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Με την παρουσία του Καθηγουμένου της 
Ι.Μ.Βατοπαιδίου Εφραίμ οι εκδηλώσεις για τον 
εορτασμό του Αγ. Νικολάου στη Λάρισα (Φωτό)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

Του Ηλία Προύφα
Με την παρουσία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους 
Γέροντα Εφραίμ, ξεκίνησαν χθες το απόγευμα οι θρησκευτικές εκδηλώσεις για τον 
εορτασμό του Αγίου Νικολάου στη Λάρισα.
Στις 6 το απόγευμα παρουσία του Πρωτοσύγκελου της Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου 
Πανοσιολογιοτάτου π. Αχίλλειου Τσούτσουρα και αρκετών κληρικών της 
Μητροπόλεως έγινε η υποδοχή του Καθηγουμένου ο οποίος μετά από αρκετά 
χρόνια βρέθηκε ξανά στη Λάρισα.
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Στον κατάμεστο από κόσμο Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου τον οποίο για πρώτη 
φορά επισκέφθηκε  ο Γέροντας Εφραίμ φανερά συγκινημένος από τη  θερμή 
υποδοχή που κλήρος και ποίμνιο του επιφύλαξαν, ανέλυσε λεπτομερώς το θέμα »Η 
ουσία της Πνευματικής ζωής». Μετά τις παραινέσεις του για την κατά Χριστόν 
Κοινωνία, αναφέρθηκε και στους δύο σύγχρονους Αγιορείτες Αγίους τον Άγιο 
Πορφύριο τον Καυσοκαλυβίτη και τον Άγιο Παϊσιο.
Στο τέλος της εκδήλωσης και μετά την ανταλλαγή των αναμνηστικών δώρων οι 
πιστοί είχαν την ευκαιρία να λάβουν την ευλογία του Γέροντα και να συνομιλήσουν 
μαζί του ενώ σε όλους δόθηκε από μία εικόνα του Αγίου Νικολάου.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα που ανακοίνωσε ο Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως 
Πανοσιολογιότατος  Πατήρ Αχίλλειος, σήμερα Σάββατο παραμονή της εορτής του 
Αγίου Νικολάου και ώρα 6.30 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί Μέγας 
πανηγυρικός πολυαρχιερατικός Εσπερινός, ενώ αύριο Κυριακή 6 Δεκεμβρίου και 
από ώρα 7 έως 11 το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Πανηγυρική 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία. Το απόγευμα της  Κυριακής στις 6 θα ψαλεί η 
Παράκληση και οι Χαιρετισμοί του Αγίου Νικολάου και στις 9 το βράδυ θα τελεσθεί 
κατανυκτική αγρυπνία.
Οι θρησκευτικές εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν την ερχόμενη Δευτέρα 7 
Δεκεμβρίου όπου στις 5 το απόγευμα θα τελεσθεί η ακολουθία του Ιερού Ευχελαίου.
Δείτε φωτό:
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